

Musikverein Oberbrüden e.V.- Bruckwiesen 15 - 71549 Auenwald

Aufnahmeantrag

Ich beantrage die Aufnahme als Mitglied in den Musikverein Oberbrüden e.V.

Name, Vorname				
C. 0 11				
Straße, Hausnummer				
Postleitzahl, Wohnort				
Telefon,	Email			
Geburtsdatum,	Eintrittsdatum			
Aktiv	Fördernd			
Jahresbeitrag ¹ 40 €				
Datum, Unterschrift	t			
N.A				
Datum,				
Unterschrift – des Erziehungsberechtigten				
N.A				
Datum,				
Unterschrift 1. Vorsitzender				

Mit meiner Unterschrift erkenne ich / erkennen wir die Satzung und Vereinsordnungen des Musikverein Oberbrüden e.V. an.

Ich räume dem Musikverein Oberbrüden e.V. hiermit für die Zukunft widerruflich das Recht ein, im Rahmen von Veranstaltungen des Vereins Bild- und Videoaufnahmen zu machen, die auf der Internetseite des Vereins, in Sozialen Medien, im Amtsblatt, der Tagespresse usw. veröffentlich werden. Des Weiteren darf mein Vor- und Zuname gegebenfalls als Bildunterschrift verwendet werden.

Grundlage ist die Datenschutz- Grundverordnung (DS-GVO) gültig seit dem 25.05.2018.

Hinweise:

¹ Die Höhe des Mitgliedsbeitrags wird von der Hauptversammlung festgelegt.
Mit der Speicherung meiner persönlichen Daten im Vereinsprogramm zum ausschließlichen Zwecke der Mitgliederverwaltung bin ich einverstanden. Einzelheiten über die Verarbeitung der Daten erhalten Sie auf Verlangen bei der Vorstandschaft in schriftlicher Form. (vorstand@mv-oberbrueden.de)

Die Kündigung der Mitgliedschaft im Musikverein ist gemäß Satzung nur zum Ende des Geschäftsjahres unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von 3 Monaten möglich und muss schriftlich gegenüber dem Vorstand erklärt werden.

SEPA-Basis-Lastschriftverfahren

Sehr geehrtes Vereinsmitglied,

um unserem ehrenamtlich tätigen Vereinskassier so manchen verwaltungstechnischen Aufwand zu ersparen und die leicht in Vergessenheit geratene Fälligkeitstermine für den Jahresbeitrag nicht zu versäumen, bitten wir Sie die Möglichkeit zu nutzen, den Jahresbeitrag durch Lastschriftverfahren von Ihrem Girokonto abbuchen zu lassen. Der Jahresbeitrag wird im Monat August jeden Jahres eingezogen.

Zur Teilnahme am Lastschrifteinzug füllen Sie bitte die Einzugsermächtigung aus und reichen diese unterschrieben beim Musikverein Oberbrüden e.V., Bruckwiesen 15 in 71549 Auenwald ein.

Die Einzugsermächtigung kann jederzeit widerrufen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Musikverein Oberbrüden e.V.

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers:

Musikverein Oberbrüden e.V. Bruckwiesen 15 71549 Auenwald

Mandatsreferenz MVO

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE11ZZZ00001850531

Name, Vorname
Straße, Hausnummer
Postleitzahl, Wohnort
Kontoinhaber
Kreditinstitut
BIC
IBAN

Ich ermächtige hiermit den Musikverein Oberbrüden e.V. in Vertretung durch den Kassier widerruflich, den Jahresbeitrag an den Fälligkeitstagen von dem oben angegebenen Konto einzuziehen.

Datum, Unterschrift		